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Bácskai képviselők a szesztörvény tárgyalásán
— Marschall Ferenc dr. napirend előtti felszólalása. —

Kossuth szobránál.
Úgy látsz ott a dolog ai utóbbi 

idők léfért való küzdelmei alatt, 
mintha az a varázserő, amit Kossuth 
neve képvisel a magyar nép lelké­
ben, közönbösséggé változott volna 
át emléke iránt.

A vasárntpi szohorleleplező ünne­
pély, melyre a magyarság minden 
rétegétől s az ország minden részé­
ből százezrek zarándokoltak el, ha­
talmasan bebizonyította, hogy Kos­
suth emléke halhatatlan. 6 már 
nem történelmi nagyság, hanem 
szimto'uma a magyar nemzet múlt­
jának és jövendőjének, erejének és 
élniakarásának. Lehettek kontrover- 
ziék annakídejében, hegy mi a he­
lyes magyar politika a 67, vagy a 
48 : ma már a történelem megjelölte 
azt a fejlődési irányt, amelyben ha- j 
ladnunk kell s ez a nemzeti függet­
lenség és a nemzet egészének egy 
célra szerveződött egységes ereje, 
szóval Kossu h politikáján? k két leg­
alapvetőbb tétele. Az a kényszerű 
opporlunitás, mely megszülte a 67 iki 
kiegyezést, az események folytán 
szétmálott s a szoborleleplezés ak­
tusa megmutatta, hogy ma már 
Kossuth emlékének áldoznak azok 
is, akik valamikor a kiegyezéses 
politika által vélték nemzeti fejlődé­
sünk biztosítását.

A jánoshalmi kerület kiváló ország 
gyűlési képviselője napirend előtti 
felszólalásban tette szóvá azt a durva 
támadást, mely a szőlősgazdák köz­
gyűlésén érte Vass József népjóléti 
minisztert.

Kiemelte a felszólaló, hogy ez a 
destmáió, tekintélyromboló hang nem 

; a gazdatársadalom hangja, mert a 
mag) ar gazda a legtemperamenlu- 
mosabb kritikában sem megy el ad­
dig, hogy a népjóléti miniszterről azt 
állítsa, hogy a keresztény vallást 
alapjaiban akarja felboritam.

Az illető szónok szerint a kalocsai 
nag\ prépostnak az Urfelmutatásnái 
bor helyett vizet kell majd használnia, 
ha törvényjavaslata ke rész,ü1 megy.

Alföldi Bsla : Ez az a borgőzös 
hang !

Felkiáltások : Hallatlan I Így nem 
lehet beszélni 1

Mar Chat! képviselő ezután utalt 
azokra a kijelentésekre, melyek sze­
rint a gyüésen a

népjóléti minisztériumot a for­
rt de lom alakoiásanak, a minisz 
tért a forradalom szállásmeste­

rének neveztél».
Ez a bejelentés még áltslár.o-.:abb 
felzúdulást támasztott a házban.

Láng ianos (nagybaracskai): Mért 
j nem dobták ki akkor ott a hely-
I színen ?

Ezután a gazdatársadalom névé- j 
ben erélyesen visszíutasította felszó- j 
la'ó ezeket a beállításokat, felolvasta 
a szőlősgazdák vezetőségének leve­
lét, me’yben kijelentik, hogy a durva 
támadással semmi közösséget nem 
vállalnak s kérik, hogy a felszóla­
lást tekintsék meg nem történtnek.
A maga részéről leszögezi, hogy

nem lehet tűrni, hogy bárki is 
restltuslja az 19 8 as évek kriti­
káját, mely az oltár meggyalá 

zásáig vetemedik.
Alföldi 8a!s (bácsalmási): A királyi 

ügyésznek nem lesz ehhez szava ?
így a derék bácskai képviselők, 

akiknek a nép igazi érdeke fekszik 
szivükön s nem homáiyositja el a 
magyar faj védelmeért kifejtett mun­
kájukat n ég az ilyen frázisokkal fel­
fújt igaztalan erőlködés sem,

Megszállt területekről.
Újjá alakul a jugoszláv kormány.

j A radikális párt elégedetlen Paeics- 
í csoporja helyet kiván a kormány* 

ban. Vukicsevics miniszterelnök hoz­
zájárult e kívánsághoz s vak színűén 
a közlekedésügyi-tárcát engedi át 
az elégedetlenkedőknek.

Mussolini a roman forradalom mö­
gött ? A jugoszláv sajtó folytatja 
olaszellenes támadásait s azt állítja, 
hogy a román bonyodalom értelmi 
szerzője Mussolini volna. A kormány­
hoz közel álló néhány lap azt írja, 
hogy a romániai mozgalmat Itália 
pénzeli.

A cseh kommunisták agitációja a 
szovjet 10 éves fennállásának űrnap- 
lése Bikáiméból újtól fellángolt. A 
legutóbbi napokban lelepleztek egy 
ismert szociáldemokrata pártvezért, 
aki 1200 cseh koronás bolsevik! fize­
tés mellett, a német munkásság kö­
rében fejtett ki kommunista egi'.ációt.

Nem ükv daljak a romániai német 
alattvalók vagyonát, hogy ezzel is 
siettessék Németországot az általános 
megegyezés érdekében megkezdett 
genfi tárgyalások gyors befejezésé­
hez.

Ország — Világ.Az óvodák és elemi iskolák túlzsúfoltsága.
— A városi közgyűlésnek fontos tárgya. —A látnoki képességgel bíró, az 

események fordu’ását előre látó Kos- 
tu h Lijos által kifejtett és egész 
élete folyamán hangoztatott politikai 
program ma is aktuális, az ő néze­
tei, irány megjelölés i nyolc évtized 
óta sem avultak el s mint szükség­
letek, ma is benne élnek a magyar 
nép lelkében.

A szcborleleplezés megint aktuá­
lissá tette a Kossuth Lijos eszméi­
vel és gondolataival való foglalko­
zást s ez megtermékenyítését jelend 
a magyar politikai életnek. Közkincs- 
csé válnak újra politikai koncepciói 
és maxi mái, melyeket még ma sem 
nőtt be az idők moha s halhatatlan 
emléke által újra megvilágosodik az 
az ut, amelyet ő a nemzet haladá­
sára megjelölt.

De szimbolikus neve nemcsak út­
jelző, hanem összefoglalója is az 
egész magyarságnak : Amerikától a 
Fekete-tengerig s a Kossuth-kultusz 
egyúttal a világban széjjelszórt ma­
gyarság Összetartásénak és lelki 
összhargjának érzelmi és gondolat- 
tárháza is.

Baja város területén tudomásunk 
szerint eddig 7 kisdedóvó helyiség 
van. Tekintettel azonban a város 
népességére ez a létszám kevésnek 
bizonyult. Egykét óvoda annyira 
tultömött, hogy tartani lehet a kicsi­
kék egészségének veszéiyeztsVséről. 
Tehát a helyzet sürgős orvoslást 
kiván.

Fontosságához n érten a v'ns 
megfelelő komolysággal kezeli a ksr 
dést. A cél az, hogy az óvoda-ilgy 
minél előbb ésszerű mego’dést nyer 
jen. Eddigi terv, ami kell, hogy az 
illetékesek részéről helyesléssel talál­
kozzék, a már meglevő óvoda helyi­
ségek kibővítése és egy uj óvoda 
létesítése, mert köztudomású tény, a 
kis gyermekek oktatása jelenlegi 
formájában roppant körülményes és 
sok nehézséggel hátránnyal jár.

A november 18-án tartandó városi 
közgyűlésnek ez az ügy lesz feltét­
lenül egyik leglényegesebb tárgya. 
Ugyanezzel kapcsolatban szó lesz 
az elemi, elsősorban a bflváiod is­
kolák zsi f jltságáról, mert o t is igen 

sok volna a módosítani való,
Remélhetőleg a város törvényható­

sági bizottsága kellő komolysággal 
fogja kezelni ezt az általános érdek­
lődés központjában álló ügyet, ami 
ma annyira fontos — a jövő gene­
rációról van szó — hogy nem sza­
bad kényelmes halasztgntással közö­
nyösen napirendre térni felette. 
»MWMWWWMWMWW

Dr Rolof Jorgensen a német 
kormány megbízásából jött 

Bajára.
Említettük, hogy dr. Rolof Jorgen­

sen a magyar német kereskedelmi 
kamara alelnöke a belügyminiszter 
ajánló soraival Bajára jött. A német 
kormány megbízásából az egész or 
szág s igy Baja város területén levő 
német katona'irokat megtekinti és 
a karbantartásuk felől gondoskodik.

Baján ez irányban dr. Puskás De 
zső a’potgármestemél tett látogatást, 
kedden délután Droll István ezredes 
kíséretében szemlélte meg a váró 
sunkban nyugvó német hősök sírját.

Képláni flzetésrendezés a kaiocstí 
főegyházmegyében. Zchy Gyula gr. 
kalocsai érsek az egyházmegyei káp­
lánok fizetését nov. 1 tői havi 20 
p. ben állapította meg. O.y helyeken, 
ahol 8 q-nál nagyobb volt a díjazás, 
annyiszor 30 p. folyósítandó, ahány 
qu. búzában volt a fizetés megálla­
pítva.

Olaszország máiodik a hajó építés 
térén. Anglia 189 hajója 533.101, 
Itaiia 18 hajója 128 141 tonna űr­
tartalommal épült az elmúlt évben.

A faaciók taglétszáma Turati fő­
titkár jelentése szerint a következő- 
kép oszlik meg : fétfiak 1,029 576, 
nők 76.346, lányok 19 327, fiuk 
128 437, egyetemek 8854 tagot efi­
iak a fascizmusnak. A nagybizottség 
ülése helyeselte 20C0 vezetőnek és 
30.000 tagnak kizárását s a jövő 
évre nézve a legélesebb int ranzigen- 
cia mellett foglalt állást.

Magyar építész, a Rómában élő 
Vágó mester nyeri el valószínűleg a 
genfi népszövetségi palota építését. 
A pályázatra 9 tervezet érkezett be 
s a döntés jövő kedden lesz.
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Háló, ebédlő, 
szalon * konyha
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Ö BU rmOKOK minden elfogadható 
árért részletre is 
beszerezhető. I
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Egy bajnoki meccs véres epilógusa.Pesti balesetek. Kadó Erzsébet 
oly gyorsan hajtott motorkerékpárjá­
vá1, hogy a Stefánia és István kör­
út kereszteződésénél egy letérés al­
kalmával az utszéli fába futott. 
Kadó jobblábát törte, Wilhelm Pi­
roska utitársa su'yos zuzód-ásokat 
szenvedett. Mindkettőjüket a Rókus- 
kórházba szállították. — Elbírt An­
tal kereskedőre a Gyá'.i utón rádőlt 
egy sürgönyoszlop. Súlyos fejsebével 
a Rókusba kerü t. — Az Ü lői ut 
109 sz. házban Kertész József hajós- 
kapitány felesége és 13 éves fia a 
nyitva maradt gázcsap révén gáz 
mérgezéssel haldokokolva kerültek 
kórházba.

Hiinka ellenzéke Juriga és Stoma- 
nek képviselők kezdeményezésére 
„ Autonómia* címmel uj felvidéki 
lapot indít meg.

Diszgyűlésen iinnep:i a váro3 
és a megye a főispánt.

Holnap csütörtökön délelőtt 10 
órakor Bácsbodrog vármegye tör­
vényhatósági bizottsága a főispán 
üdvözlésére díszközgyűlést tart. A 
díszközgyűlésre Baja város is kapott 
meghívást, igy a város üdvözletét a 
tanács és a törvényhatósági biz ott 
ság néhány tagja fogja tolmácsolni.

Népmozgaiom,
Házasságot kötöttek : Dobler Jakab 

Grünfelder Juliannával, ifj, Sinkó 
János Melich Arankával, Goldring 
Béla Prokop Máriával, Bedekovics 
István Bertity Máriával, Csicsák Jó­
zsef Pauk Máriával, Oszvald Mihály 
Kohling Annával, Csóka Imre Rajkó 
Margittal.

Stü ettek: Mihálovics Ibolyának 
Mária, (gör. kei.) Gilján Sándornak 
Anna, Polák Lajosnak Margit, Csur- 
nics Jánosnak Teréz, Aítszeimcr 
Máriának János. B rta Istvánnak 
Lívia, Bognár György mk Rózsa, 
Kinczlcr Józsefnek Gizella, Z gnál 
Józsefnek Erzsébet, Nyirati Józsefnek 
János, Várnai Leónak Ferenc nevű 
gyermeke. #

Meghaltak: özv. Varga Lukácsné 
83, Nagy Antal 5, Petrekeni's Sán 
dór 12, Hechtl József 80, Éber 
Márton 78, Schmidt János 83, Kell­
ner Sándotné 43, Hastenteifel Jakab 
24, Bílori Jakab 83, Gyurákovics 
Gusztáv 25, Szabó Julianna 20, 
Vohlmuth István tanitóképzőintézeti 
tanár 53, Schindler János 45, Marsch 
Mihály 70, özv. Rattman Józsefné 
76 éves, Kolompár Katalin és Mária 
1 hónapos korában. Valamennyien 
római katholikusok.

A Bácsalmási SC. vasárnap a 
Bajai Posztógyárral játszotta utolsó 
őszi bajnoki mérkőzését, amelyet 
megnyerve, veretlenül lett a II. osz­
tály őszi bajnokcsapata.

Az örömmámorban úszó csapat 
autóbuszokon tért vissza Bácsal­
másra, ahol nagy áldomással ürme 
peiték a 3 pont előnnyel megszerzett 
bajnokságot.

A bajnoki meccsnek, illetve az 
áldomásnak azonban véres rpüógu 
sáról értesülünk. Éjfél után ugyanis 
P. L. a csapat csatára betért Rudics 
János „Sárga csikó* vendéglőjébe, 
ahol Miiessin Lázár jómódú gazdál­
kodó fia tartotta legény búcsúját. A 
rózsaszín kedvű footbailista itt ven­
dégnek képzelhette magát és beie-

A hót program inj a.
November 9 én 5 órakor a Misszió 

és a Leányclub gyűlése a clubhelyi­
ségben.

November 10-én d e. háromne­
gyed 9 órakor Bácsbodrog várme­
gye tanítóinak évi közgyűlése a Pol­
gári O.vasó egylet dísztermében.

November 13 án d. u fél 3 órakor 
a PSC—BSE bajnoki footballmérkő- 
zése.

November 13 án délután 5 órakor 
liceálís előadás a reálgimnáziumban,

November 20-án este a Vitéziszók 
műsoros táncestélye a Nemzeti Szál
lóban.

Nov. 20-án, a Katolikus Legény­
egylet Kataiinbálja az Ipartestületben-

— A bajai urak kongregációjában 
megtartott tisztújító választások so 
rán praefektus lett Patsky István dr, 
törvényszéki biró, első asszisztens 
He fi nann Emii dr. törvényszéki biró, 
második asszisztens Huszár Ferenc 
tanító. A választás után P.ntár 
László dr. préz.es üdvözölte az uj 
tisztikart s búcsúztatta el a régieket.

— Felhívás. Magyar Nők és Ma 
gyár Férfiak Szentkorona Szövetsé­
ge II Ottó király Őfelsége születés­
napjának előestéjén november hó 
19 én d. u. fél 7 órakor nyilvános 
dhzgy ülést tart Budapesten a régi 
Képviselőház nagytermében. (Főher 
cég Séndor-u. 8.) Ünnepi szónok 
gróf Apponyi Albert. A vezetőség 
ezúton is felkéri Bácsbodrog megye 
intelligens közönségét, hogy akik a 
diszgyülésen résztvenni szándékoz­
nak, ezt folyó hó 12-ikóig jelentsék 
be Budapesten, vagy a bácstregyel 
helyi elnökségnél.

avatkozva a jelenlévők különböző 
ügyeibe, amúgy magyarosan mulatni 
kezdeti. Amikor már elegendő számú 
poharat összetöri, a vendéglős a 
heh isígbői kiutasította.

Az éj sötétjében azonban tovább 
folyt a mulatozás, mert a csendőrök 
közbelépésére lett szükség. Ennek a 
mulatozásnak folyamán ugyanis P. L, 
a homlokán 15—16 cm. hosszú vá­
gást szenvedett.

A vérbeboru’t fiatalembert dr. Pipa 
Arno'd, községi ügyvezető orvos 
részesítette első segélyben, ami után 
a sebesültet lakására szállították.

A bajnoki mérkőzés utolsó áldo­
zata ilyen emlékkel telt pontot csa­
pata ezévi díszes szerep'ésének 
végére.

— A világnézet filozófiája. Az Urak 
Kongregációjának tegisi és jelöltjei 
számára szombaton délután 6 óra­
kor a L'gényegvesület helyiségében 
Gálos B mát ciszterci r. reá’gimná- 
ziumi tanár A világnézet filozófiájá­
ról tart nagyszabású előadást. Az 
érd.keiteket ezúton is figyelmeztet­
jük a pontos megjelenésre.

— Nim találták a kihívott men 
tök. Vasárnap este a bokodi vámtól 
jelentést küldtek a bajai államrend­
őrségre, hogy egy arra haladó kocsi 
felborult, a kocsin levő borral lelt 
hordók ‘ zi Ili tójukra es'ek és suiyo 
sen megsebesítették, úgyhogy esz­
méletlenül maradt az országúton. A 
felfordult kocsin I-pánovics József 
Bácsbokod jelzésű tábla volt. A se­
gítségül hívott mentők sz értesítésre 
rögtön kimentek, hogy a sérültnek 
első segélyt nyújtsanak, mire azon­
ban megérkeztek, sem a sebesüket, 
sem a kocsit nem talá.ták, csupán 
az elfolyt vír nyomai maradtak meg. 
Valószínűen helytáiió az a feltevés, 
hogy egy közben arra haladó bo 
kodi kccfi vitte el a szerencsétlen 
embert. A rendőrség értesítést kért 
a bécsbckodi csendőrségtől.

Vidék.
— A bácsalmási egyházközségi 

pénztár revidiálása. Balázs József 
a Kalocsai Egyházmegyei Takarék- 
pénztár főtanácsosa tiz napi munka 
után befejezte a bácsalmási róm. 
kath. egyházközségi pénztár négy 
évre visszamenő számadásainak felül­
vizsgálását. Szerdán már vissza is 
utazott Kalocsára. A revidiálás ered 
ményét a legközelebbi egyháztanácsi 
gyűlés elé terjesztve hozzák nyilvá­
nosságra.

—- Föidhözjuíiatások Bátmonosto-
ron. Pap Illés bátmonostori földbir­
tokából OFB, ítélettel megváltott 
48 kát. hol dny i területből lemondá­
sok és egyéb oko'r miatt 41 kát. 
hold jutott a juttatottak birtokába. 
E terület Pap Illés által a háború 
alatt szerzett „kisnemes dűlőben* 
levő tagositott ingatlanából nyert 
fedezetet.

— A szereldei föiditjónylök ügye.
A kalocsai érseki uradalom hátszi­
geti birtokéból igénybe vett területek 
egy része visszamarad, mert a sze­
remlei juttatónak közül többen nem 
tettek eleget régebbi haszonbér fize­
tési kötelezettségüknek. Az OFB. 
vonatkozó ítélete alapján ereket a 
juttatottaknt fö d génylési kérelmük­
től eláliottaknak minősítették.

— Bácsalmá i hírek. A Stefánia 
anya és csecsemővédő intézet itteni 
fiókja nov, II én Kezdi meg nemes 
munkáját, ideiglenesen K ingler Ist­
ván dr. főtéri ie-idi!őjében kedden 
és pénteken. Klinglerdr. a csecsemő­
védelmet, Pápa Arnold dn ügyv. 
községi orvos pedig az anyavédel­
mit látja el. — Z lia Béla, sz újon­
nan megválasztott tankó novem­
berben megkezdte működését a 
doboka nagyjárási iskolában. — A 
cementmüut építkezés a Bárány­
uk r fordulóig haladt előre. — A 
leventeólet sok fontos megoldásra 
váró kérdését az a kö.ü'mény hát­
ráltatja, hogy a testnevelési bízott- 
ság nregerősitése még mindig késik 
s igy az egyáltalán nem tarthat 
üléseket.

— Vasárok. Nov. 14-én, hétfőn 
két bácskai községben is lesz vásár. 
Bácsbosodon országos, Nagybaracs- 
kán pedig pótvásár. A kirakodó vá­
sáron kívül mindkét helyen állaívá- 
sár is lesz, melyre vészmentes hely­
ről, szabályszerű járlsíta! mindan- 
nernü, nem eladásra szánt jószág is 
felhajtható.

Fővárosba utazó olvasóinknak
páratlan kedvezményt nyújt a Keleti- 
pályaudvarral szemben levő, első­
rangú PARK SZÁLLODA, amennyi­
ben a szobák árából 20 százalék, 
az éttermi árakból pedig 10 százalék 
engedményt ad kiadóhivatalunkban 
díjmentesen kapható utalványok elle­
nében. Egyben felhívjuk a PARK- 
szá.lodának lapunk más helyén ol­
vasható hirdetésére szives figyel­
mét.

MOLNÁR, ruhákat vegyileg mű­
vésziesen fest, tisztit. Plissirozás és 
gouviirozás 3—4 óra alatt. Gallérok 
és kézelők habfehérre és tükörfényesre 
tisztittatnak, Üzlet Baján, Erzsébet 
királyné u. 16. Főüzlet Szekszárdi 

"Kaszinó-bazár. Ezüst éremmel kitün­
tetve.

HIB B K.
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— Vásárok. 10. Csütörtök; Haj 
dudorog, Kisbér, Lajoskomárom, Lövő, 
Marcaltő, Nyírbátor, P .spö.tlp.dánv, 
Tabajd, Tisztúuc, Vasvár.

GAZDASÁG! ÉLET.
Mázelöfak ktdvezmónyes árbin sze­

rezhetők a göd >iiői méhészgazaa -.ág 
nál. Ez intézmény ugyanis fdhatsl 
mazást kcpott a föld aaiveléí ügyi 
minisztéiiumtól, hogy a tel folyamán 
"2 ezer csörgőfa csemetét és 2—3 
ezer japán-akác csemetét fcocsájthss 
son éruoa. A csemeték 1 méter ma­
gasak, a csörgefa 24 a jspinakác 
18 fidér darabonként. Megrendeléssel 
közvetlenül a gödöllői méhészgazda- 
Sághoz kell fordu ni.

Fasítsunk ! \ belügyminiszter kör­
rendeletben hívta fel a megyék és 
váro=ok vezetőit, az u cák és terek 
fásítására, hangsúlyozva e ténykedés 
közegészségügyi kulturális és szociá­
lis előnyeit. A megoldást a rendelet 
oly külön bizottság bhikitásávai véli 
elérhetőnek, melynek tagjai küönös 
szeretettel csöggnek e terv megvaló­
sításán. Az ilyen különleges méltány­
lást is érdemlő munkásságot kif j 
tőknek a miniszter megf.de ő erköi 
cs:, esetleg p mzbeii jutalmazást is 
kilátásba helyez.

l 3
3
-3 •J •J •3 
-3 
•3 
•3 
•3 
•3 
-3 •3 
•3 •3 
•3

< »
• -3•3

Öt perc alatt
készíthet otthon nagy­
szerű rumot vagy li­
kőrt. ha az Apolló illat- 
szertárban vásárol hoz 
závaló eszenciát. Egy- 
egy üveg használati uta- 

sitással 48 fillér.

RÁDIÓ.

Csütörtök, novembar 10
Budapest. 9 30 Hírek, közgazda­

ság. 11 Zongorshungverst-ny. 12 
Pontos időjelzés, hírek közgazdaság. 
1 Időjárás és vízállásjelentés. 3 Hírek, 
közgazda-ág, élelmiszerárak. 4 Me­
zőgazdasági elő das. 4 45 Pontos 
időjelzés, időjárás és vízállásjelentés. 
Mozik műsora. 5 Teleky Síndor 
magyar nótákat éneke! Bura Káro'y 
és cigányzenekarinak kíséretévé. 6.15 
Irodalmi előadás. 7 A Magyar Rádió 
Újság félórája. 8 Popper est. 9 35 
Pontos időjelzés, hírek, közlemények, 
lóverseny-eredmények. U ána : Pogány 
Boy’s jazzband.

Bécs. 11 Délelőtti zene. 4.15 
Hangv.

Berlin. 5 Kamarazene. 8 30 Vi­
dám est. 10.30 Tánczene.

Barn. 1 Grammofonzene 4 Sióra- 
koztató zene. 8 Z.nekeri hangv. 
9.15 Szórakoztató zene.

Breslau, 43) Hangv. 8 20 Síim 
fónikus hangv. utána tánczene.

Hamburg. 4.15 Szórakoztató zene. 
5 Hangv, 8 Schiller emlékünnep.

Königsberg. 4 Fereccr.y I or.ka 
dalokat éneket.

Milánó. 5.50 lüyermef karének. 9 
Hizizenekar hangv. 11 Jazz- Len i.

München. 4.30 Hangv. 7 Grammo­
fonzene. 8 35 Modern zeneszerzők 
hangversenye.

Prága. 4 30 Hangv. 10 20 Hangv.
Roma. 5 50 Tánczene. 8.40 Tito 

Rosau hegedűművész hangv.
Zürich 4 Szórakoztató z me. 9 15 

Szórakoztató zen%

Laptuiajdonos: Uj Lief nyomna r. i
feleld» kistió és kiaddtiivsu.: vezet« 

Mcra«08ik tiyözti

18194 szám.
kig. 1927.

í € ézgg&z d mi dg*•

November 9
Terménytőzsde Budapest.

29 75—29 90 
27 35—27 50

77 es bácskai búza 
rozs 
árra 24 75—2575

sörárpa 2600--31"—
?ü b 2375--24 50

tensed 24 25--24 50
uj tengeri XII. I. 21-75--24 00

Chic rtgói termányíöxsde.
búza XII. 12575 zab 40 37

V. 129 62 51-25
VII. 132-12 52 25

tengeri Xll 85 62 rozs 98 75
V. 89 62 101 87

VII. 92 75 103 —
Zürichi nyitás.

Budapest 90-85 Berlin 123 60
Páris 20-36 Wien 73-25
London 25-25 Szófia 374
New York 518 68 Prága 15-37
Brüssel 72-28 Varsó 58-20
Milánó 28 31 Belgréd 9 13
Amsterd. 209 25 Bukarest 3 21

Pályázati hirdetmény.
Baja város közkórházánái bitőiten- 

! dó kórházi gépészi állásra pályázatot 
ahird.-tek.

Az állás javadalmazása az állami
rendszerű műszaki altiszteket megle­
lő s ezidőszerint évi 1C36 P, 80 fii. 
törzsfizetés és természetbeni lakás.

Felhívom mindazokat, kik az állást 
elnyerni óhajtják, hogy szabáivsiurü 
en felszerelt kérvényeiket 1927. évi 
novembér hó 20 ig Baja varos köz 
igazgatási iktotóhivatafába adják be.

c\ kérvényhez csatolandó a kérvé­
nyező s ülelési anyakönyvi kivonaté, 
képzett;égét és eddigi alkalmazását 
igazoló b zonyitványe, rr.iölc-.i bi?o 
nyitványa és 1 őrszolgálatra alkalmas 
voltát tanúsító tiszti orvosakéi kiálli 
tolt bizonyítvány.

A kinevezett 2 évi próbaszolgálat 
után véglegesítve lesz.

E késve érkezett vagy kellően fel 
nem szerelt kérvények figyelembe 
nem vétetnek.

Baja, 1927. október 31.
Dr. Puskás Dezső 

polgármester helyettes.

Értesítés.

Van szerencsém tisztelettel értesí­
teni a n. é. közönséggel, hogy ujjo 
v.t-n nyi.r és » mai komák megfele­
lően berendezett

ÉTTERMEMET
megnyitottam, hol kitűnő házi étke­
zés kapható. Déielótti zóna reggili, 
menü rendszer, vslamint havi előfi­
zetésre étkezőket elv Halok. Legelő 
zékenyebb kiszolgálásról, kitűnő éte­
lek és iíaiokról már előre is biztosi 
tóm kedves vendégeimet.

További szives pártfogást kér

H?chtl Géra
vendéglős.

CQRSO MOZI.
Nov. 10 ón, csüi. d u. 6, fél 9.

Csákó és 
kalap.

vígjáték 8 felv. — Főszerepben r 
HARRY LIEDKE.

Ezenkívül:

3Mo6 fiai.
Dráma 9 fe'vonásban — F’ősz. 
RUDOLF SCHILDKRAUTH.

5 ill .A K 1 .4 M e Z_« O _J-|
1927. november 9 én, szerdán este 6 és fű 9 órakor.
:—: Kálmán Imre világhírű operettje fi men.

um
•s"#f é flrI ni 1 mm

f
mim.

Filmszkeccs 4 fi n ás 4 szí “ padi réízben — Szerep'ók fi meu és sdnpalon 
RASKÓ BABA, BOHÁTY LAJOS. BEKÉ53I JÓZSEF és LENDVAY LOLA.

Ezt megelőzi :
A Fanamet konzern legragyogóbb xLjátéka

Tengerre fíbelesz.
Falrengető v'gjá'ék 8 felvonásban — Főszerepben:

VALLACE BERRY és RAYMOND HATTON.
® '"tce v&ad »Wei wm wiwm. 5353 vr m; : tmr sasig ttoseBoro a
k
I

I
S
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Hires jó iskolacipőink olcsóságuk­
kal, megbízható minőségükkel mind 
ez ideig fölülmulhatatlanoknak bizo­
nyultak.

Ehsmett legjoah minőségű 
sár es hócipők mesés lab­
ia 'í. s’mu'd firmákban.

Kitűnő minőségű fekete 
fűzős, angol vagy francia 
formára.

18 pengőtől.

Fekete posztó csattos, vas­
tag meleg béléssel, igen tar­
tós talppal. Cégünk külön­
legessége.

1 omz. m-VKuu -«arazra: «ranar«.; ■/.tki arm. «ra rarra cvu ■« siet»; tw* vuv. c>?r>z «ra .ara ra
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GAR ' KÖZSÉGÉTÓI

224'; It-27.

Pa'yázati hirdetmény.
Gara községében irrg'lres-. d.t: f gy 

községi gvalogrendöri 11... r f g á­
zaiét hirdetünk.

Felhívjuk a pé!y vni ó'--; ókat, 
hogy szabályszerűen ( *>/ r es sa­
játkezűié» ni g r k n vény«'? et alul 
írott községi el-' ■ ;r .sá;: 1927. évi
nos ember hó 2"- ijj n\uj • k bí. Ké­
sőbb beérkezést kzrvjrv két nem 
vesszük figyelem1, e.

A kérvényhez c-'dtoUndó:
1 S ü uiési anyakönyvi kivonat
2 fi . ó ági orvosi bizonyítvány
3 lé. r o v u hi; ős y ivány (ktllönö 

sen n kon.mu. ízn us illetve a meg 
s. fi .as rarusi-.o.t magatartásról)

4 -X vöt k o ,.k vagy csendőrök 
végjibvcs ii- si b zooyitványa. Az 
utóbbi ér v.jéu pályázók előnybe 
része:U n. I.

A gyalog-er dóri állás javadalma :
1. Évi f'ö 1 P 20 fillér törzsfizetós.
2. Felvt hva: egy évben téli, a 

xnás.k évben egy nyári ruha, minden 
évben két pár cipó, minden harma­
dik évben egy köpeny és egy téli 
pfémsepk« és egyéb felszerelés.

3 A Sóstó dűlőben elfekvő feöz- 
s.gi fő iekből egy kis hold burgo­
nyaföld ingyen haszonélvezete.

Ke t Gara, 1927. november 5-án.

Lrh György sk. Klénancz Józsefsk.
k. tőjegyző. közs. biró.

Város központján orvosi rerdi- 
íőnek, irodának vagy garzon 

lakásnak

egy szép lakás
május e'söre bérbe adó. 

Cím a kiadóhivatalban.

„STÄUFFER“
doboz — emmen'hália legjobb 

Mindenhol kapható 
Fölerakat:

Krausx Testvérek Utóda cégnél.

Autóbusz Menetrend
Mohács-Baja között Bátaszéken át.

Mohácstól ir d. 4'45 13"—
Bátaszékre érkezik 5'45 14 —
Bátaszékről ind. 8'40 14'10
Mohácsra érkezik 9 40 15 10

Csatlakozik a Baja felé ind. és be­
várja a Bajáról Bátaszékre érkező 

vonatokat. Közlekedik naponta.
Teljes tisztelettel

VARGA FERENC
gépgyár és garage

Mohács.

Háromszobás lakást
azonnal bérbevennék. 
Óim a kiadóhivatalban.

BUDAPESTRE UTAZIK?!
20 százalék engedményt kap
mint ezen lap előfizetője olcsó 

szoba-árainkból,
10 százalék engedményt kap
olcsó éttermi árainkból. 

Kitűnő h á z i k o n y h a,
5 pengőt megtakarít, 

autótaxi költséget, mert gyalog 
átjöhet egy perc alatt a 

pályaudvarról. 
OTTHON ÉRZI MAGÁT! 

jói fütött szobáinkban. 
Elsőrendű kiszolgálás, szigorúan 

családi jelleg 
Saját érdeke, 

ezrn előnyök folytán, hogy ok­
vetlen nálunk szálljon meg.

5RÄNP HOTiL
PAR £ SZÁLLODA

BUDAPEST.
vili., Baross tér io.

S emben a Keleti páljaudvar érke­
zési oldalával.

RÖFÖSÁRUK:
Lpg agy óbb választék, 

j legkedvezőbb árak.

Welchner Lőrinc
I Erzsébet királyné-ucca 6. ez.

G S A K 16FILERJEBE KERÜL
1 liter szódavíz anrt az

AUTO SYPHON
XV^,A. ti véggé’ házilag állítható elő.

Az üveg 3 havi részletfizetésre beszerezhető. 
Ugyanott az összes ásványvizek kaphatók.

plf Stampl Jenő cég
Zárd utca 6 szám (az udvarban.) Uránia mozi mellett.

Angol, német, amerikai

MOTORKERÉKPÁROK,
kerékpárok, varrógépek, 
kötőgépek, Írógépek, 
szakszerű beszerzése

W
Frankel és Horváth-nál,

Baja, Budapesti ut 15. szám.
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Telefon : 288. Hívja teiefOBtm siüksé« etilén. Telefon : 288.
Már tudja mindé*ni ki,

hogy Baján a belvárosi plébániával szemben, Haynald utca 2. 
szám alatt, Mészáros Pál „Gondviselés“ oimü

uj temetkezési vállalat
legolcsóbban és legszebben temet.

Aki pénzt akar megtakarítani, bizalommal keresse fal, szükség 
esetén. — Kedvező fizetési feltételek, nagy választék. — Elvállal 
egyszerű és disztemeíéseket, exhumálásokat, ha'ottek szállítását 
bárhova. — Nagy választók élővirégokbói és mükoszorukbói.
Miért olcso? — Mert saját készítmény!

Ajánlja bizalommal szükség esetén.

Ooir<
Oon
O'asto
>
2
Hasa

Éjjeli szolgálatot tart
nov. 7-»öl nov. 13 ig.

reggel fél 8 óráig és vasárnap 
délután nyitva

GYARMATI EMIL és 
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ

gyógyszertárs.

Ruházati cikkek :
Legolcsóbb vásárlási forrása

W el ebner Lőrinc
röföskereekedése Erzsébet ká-.-uooe 6

Szűcs- ás szermeáru:
legdivatosabb, legszebb

M o r t n H í Ferenci iéí.
B*j«, ívtaséböi kízáiyné-a 57. »Kim.

KÁPOSZTA E sirendü téláiló ká­
posztánk érkezett. ICO 

kg-on felüli vételnél
8 FILLER

kicsinyben 9 fillér, vevőink lakására szállítva, 
Rózsa és Ella burgonyát, makói vöröshagymát raktárról azonnal szállítunk.

STEIN terménykereskedő, Patak-ytca 7. sz.

A bajai gytimölcsértékesitö és 
központi szövetkezet

modernül felszerelve a Bachrach-féle fatelepen özembe 
helyeztetett és a szöllösgazdák rendelkezésére áll.

Ki segítsen a szőlősgazdán, ha önmagán nem segít ? 
T ömörül jünk!

Minden szöWIsgazda csakis a szöllösgazdák szövetkezeté­
ben főzeti ki törkölyét, mert ez rá előnyösebb.

Nyomatott tx LJj Elet r. t. könyvnyomdájában Raja.


